
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 18-20 серпня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 14 по 18 серпня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс» було  прийнято  2301 звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2205 консультацій.

З  14 по  18 серпня до  департаменту соціальної  політики звернулось
265 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  56,  надання
матеріальної  допомоги  -  73,  надання  соціальних  послуг  -  110,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  5,  консультації  щодо  санаторно-курортного
лікування  -  1,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які
постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи,  -  4, консультації  щодо
cтатуcу - 4, надання консультацій - 12.

З 14 по 18 серпня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
42 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення - 21; соціально-
правового захисту дітей - 21.

Спеціалістами управління організовано та проведено 1 рейд за участю
працівників  органів  поліції  по  території  м.  Кропивницького.  Відвідано  за
місцем проживання 3 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. 

Спеціалістами  управління  проводився  аналіз  використання  та
повернення до бюджету субвенції за 2021 рік з детальною обробкою кількості
та вартості придбаного житла. Був здійснений виїзд у КЗ  «Кропивницький
міський гуртожиток  №  1» з  метою  виявлення  дітей  та  їх  залучення  до
освітнього процесу.

Спеціалістами  управління  взято  участь  у  7  судових  засіданнях  при
розгляді цивільних справ, у 4 судових засіданнях при розгляді кримінальної
справи відносно неповнолітніх та у 2 судових засіданнях щодо усиновлення
дітей.
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18  серпня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань

діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
Координаційної ради з питань розвитку підприємництва. 

Розглянуті  звернення:  про виділення фінансової  допомоги на  умовах
співфінансування  з  Регіональним  фондом  підтримки  підприємництва  у
Кіровоградській  області  («Створення  кав'ярні  «Ваніль»
(ФОП Козачінський Ю.О.);  «Облаштування освітнього простору  «Мозаїка»
(приватна  організація  «Приватний  заклад  позашкільної  освіти  «Мозаїка»);
«Центр очищення води» (ТОВ «ПІ ГРУП»).

За результатами розгляду прийняті відповідні рішення.

18  серпня під  головуванням  заступника  голови  комісії-заступника
начальника  Головного  управління  житлово-комунального  господарства
Юлії Яндович відбулося засідання міської комісії з безпеки дорожнього руху
в м. Кропивницькому.

Розглянуті  питання:  про  надання  дозволу  на  благоустрій  прилеглої
території по вул. Київській, 2-б відповідно до Проєкту благоустрою прилеглої
території  ТОВ  «ПРОФІ  СТАН»  за  адресою:  вул.  Київська  25-б,
із  влаштуванням  виїзду  по  вул.  Ганни  Дмитрян  у  м.   Кропивницькому
в Кіровоградській області; про реконструкцію перехрестя вулиць Садової та
Яновського,  а  саме будівництва кругового кільця на вказаному перехресті;
про  надання  дозволу  на  проведення  робіт  з  організації  дорожнього  руху
з  частковим  розширенням  проїжджої  частини  для  влаштування  смуги
накопичення  на  виїзді  з  проєктної  ділянки,  тимчасовим  перекриттям
дорожнього  руху  на  період  виконання  робіт,  з  улаштуванням заїзду/виїзду
з проєктної ділянки по вул. Першій Виставковій. 

За результатами засідання було надані відповідні доручення.

18 серпня  під головуванням керуючої справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії  з  питань
нагороджень.

За  результатами  розгляду  поданих  документів  комісія  прийняла
рішення  рекомендувати  для  нагородження  Почесними  грамотами
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  з  нагоди
Дня  Незалежності  України  трьох  військовослужбовців,  двох  саперів,
двох пожежних-рятувальників, швачку ПрАТ «Швейна фабрика «Зорянка».

 18  серпня  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  підведення  підсумків  роботи  за  минулий
тиждень;  про  обговорення  планів  на  наступний  тиждень;  про  проведення
аналізу роботи у системі електронного документообігу АСКОД.

За підсумками наради надані відповідні доручення.
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Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика
18  серпня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної

системи міста Кропивницького були проведені заходи:
№ 19 - мультпоказ «Сміємося разом».
У  бібліотечному  кінозалі  «Промінець»  діти  переглянули  топ

«10  мультфільмів»,  ознайомилися  із  кращими  казковими  історіями  та
захоплюючими пригодами 2023 року;

№ 16 - «Екологічний набат».
Бібліотекарі  підготували відеоматеріал  «Екоциди та  пожежі:  екологія

України  зазнала  катастрофічних  наслідків  через  війну»,  «Каховська  ГЕС.
Перші  кадри  після  прориву  греблі»,  презентували  присутнім  книжкову
виставку щодо екологічних проблем світу та нашої держави зокрема.

19  серпня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  4  -  книго-терапевтичний  вояж  «Книжка  замість  ліків»,  виставка-
рецепт «Література як мікстура».

У  якості  книжкової  терапії  бібліотекарі  запропонували  читачам
наступні «рецепти»: «Класична мікстура від усіх хвороб», «Сміхомікстура»,
«Любовна  мікстура»  та  «Мікстура  гумору».  Відвідувачі  насолодилися
ліричною  поезією  та  піснями  місцевих  поетес  Світлани  та
Ірини Ніколаєвських;

№ 11 - «Бібліотека дитячої мрії».
Відвідувачі спробували себе у ролях бібліотекарів. Цитачі розставили

книги і  журнали на полицях, відвідали книгосховища, оформили книжкові
виставки-інсталяції, оглянули періодичні видання;

Центральна міська бібліотека імені  Володимира  Панченка -
інтернет-круїз «Україна чудес».

Бібліотекарі підготували презентації з унікальними красивими місцями
України.  Користувачі  переглянули  книжкову  виставку,  брали  участь  у
пізнавальній  грі  «Я  люблю  тебе,  Україно!»  та  конкурсі  «Що  сторона,  то
новина».

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

18 серпня на площі перед міською радою відбувся святковий медовий
ярмарок  з  нагоди  Яблуневого  спаса  та  Дня  пасічника.  Участь  брали
49 учасників. 

Також  пройшла  виставка-ярмарок  «Волонтерський  крафт» на
підтримку Збройних сил України.
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Житлово-комунальна сфера

З 14 по 18 серпня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської ради провели перевірки по 41 вулиці міста.

За  результатами  рейдів  складено  19  адміністративних  протоколів  та
видано 27 попереджень.

Освіта

18 серпня  головним спеціалістом відділу юридичного та фінансового
забезпечення  управління  освіти  Кропивницької  міської  ради
Іриною Сидоренко було  проведено  обстеження  приміщень
державного  закладу  професійної  (професійно-технічної)  освіти
«Кропивницький  професійний  ліцей»  Кіровоградської  обласної  ради» та
Кропивницького  вищого  професійного  училища  з  метою  перевірки  стану
готовності  закладів  освіти  міста Кропивницького  до  нового
2023/2024 навчального року в умовах дії воєнного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89 (2051)
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